



## 新闻稿

### 联合国感谢利比里亚对维持和平作出的贡献

2022年11月30日，纽约——联合国和平行动部副秘书长让-皮埃尔·拉克鲁瓦对利比里亚大力支持联合国维持和平表示赞赏，以及对联合国旗帜下服务的利比里亚军警人员做出的贡献和牺牲表示感谢。

利比里亚自1960年代初开始参与联合国维和行动，向联合国刚果行动（联刚行动）部署维和人员。

现今，利比里亚向联合国维持和平行动派遣了172名军警人员，包括19名妇女，成为第60大贡献国。该国派遣过部队、军事参谋、单派警察和特派专家。

利比里亚最大规模的部署是与联合国马里多层次综合稳定团（马里稳定团）合作，共有162名利比里亚维和人员在那里服役。维和人员在安全很难保障的条件下工作，进行巡逻，以评估安全形势，阻止针对当地社区的暴力，并为联合国设施提供安全保障。

此外，利比里亚还向联合国阿卜耶伊临时安全部队（联阿安全部队）和联合国南苏丹特派团（南苏丹特派团）提供人员。

拉克鲁瓦先生说：“维持和平行动会对那些受冲突侵扰的国家产生切实的影响，利比里亚就是其中一个例子。利比里亚内战发生后，联合国在该国开展了长达数十年的维和行动。如今，通过数千名来自世界各地的维和人员的努力，利比里亚实现了和平。如今，利比里亚也同样部署了‘蓝盔小组’，帮助其他国家走过从冲突到和平的艰难道路。”

拉克鲁瓦还说：“我们深切感谢所有曾为联合国服务、甚至牺牲的利比里亚男女。我们将永远铭记7名在维和行动中牺牲的联合国旗帜下服务的维和人员，以及34名服务于联合国利比里亚特派团（联利特派团）并献出生命的利比里亚国家文职人员。”

利比里亚还大力支持秘书长发起的“以行动促维和”倡议。该倡议旨在赋予维持和平行动更具针对性的任务，使我们的行动更加有力、更加安全，动员支持政治解决以及装备良好和训练有素的部队。

#####

#### 编者注：

联合国全球传播部与和平行动部合作，多年来一直开展“联合国维持和平——贡献与牺牲”国际传播运动。这项活动表达了联合国对派遣军警人员参加维和特派团的国家的感谢。

<https://peacekeeping.un.org/zh/service-and-sacrifice>

自 1948 年起，共有超过 100 万名人在维和部队服役。他们每天都在为数百万最脆弱的民众的生活带来实实在在的改变。维和是一股独特的力量，由来自 120 多个国家的军事和警务人员与文职人员一起共同组成。联合国维和人员的文化和语言背景各异，但他们有着共同的目标：保护弱势群体，并为努力从冲突转向和平的国家提供支持。不幸的是，他们中的一些人做出了最大的牺牲，超过 3500 多名维和人员为和平事业贡献出了生命。<https://peacekeeping.un.org/zh/what-is-peacekeeping>

以行动促维和：<https://peacekeeping.un.org/zh/action-for-peacekeeping-a4p>

#### 联合国总部媒体查询：

全球传播部（纽约）：  
道格拉斯·科夫曼  
+ 1 917 361 9923  
[coffmand@un.org](mailto:coffmand@un.org)

和平行动部

奥纳-拉鲁卡·托帕拉  
[Topala@un.org](mailto:Topala@un.org)